

資料輯剪圖書館學院體育體育立國

分類 足球

來源 民生報 日期 780701 版面 四版

磨多好事好 賽聯足女 議爭起先格資 辦開式正月九

●全國女足聯賽在呼籲多年後，今年九月便將創辦，由於我國女足現行對甲、乙組球隊的劃分不夠明確，以致女足聯賽首創時，立即面臨那些球隊才有資格參加的實際問題。

國內現行的女子足球甲、乙組球隊劃分，簡而言之，凡年滿十五歲以上，並且是高中以上的女足隊，均可以參加女甲組比賽，而女乙組都是由國中球隊角逐。

由於現行規定僅如此而已，以致過去比賽中，常發生當某一球隊球員過多時，

確立分組資格 該是時候了

上月全國足協杯女甲組的七個單位球隊，於昨天下午在協會舉行協調會議，足協原先擬定的計畫，是邀請六所常設女足隊的學校銘傳、景文、宜寧、省

上月全國足協杯女甲組的七個單位球隊，於昨天下午在協會舉行協調會議，足協原先擬定的計畫，是邀請六所常設女足隊的學校銘傳、景文、宜寧、省

竟翔宇還有銘傳能否報兩隊參加女足聯賽？足協在昨天的初步協調溝通後，將再邀集有關人士研

究究竟翔宇還有銘傳能否報兩隊參加女足聯賽？足協在昨天的初步協調溝通後，將再邀集有關人士研



我自由車國手抵港

明起角逐萬寶路杯

【本報香港特派員葉蕙

蘭州日電】應邀來港參加

七月一日和四日萬寶路自

由車賽的中華隊，已於今

天連同其他五支外國隊伍

大陸、澳門、菲律賓和韓

國隊，相繼抵港。

二日上午十時在維園進

行四十公里繞圈賽，四日

則在新娘潭展開一百公里

團體公路賽。去年我國在

公路賽中勇奪季軍。

本報記者 何長發